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Opgave 1. Telmethode 1 AM

Van een land zijn de volgende gegevens bekend over 2016:

Door bedrijven uitgekeerde beloningen loon, huur, rente en pacht: 73 miljard
Aan eigenaren van bedrijven uitgekeerde winsten: 15 miljard
Toegevoegde waarde van de overheid: 6 miljard
vervangingsinvesteringen: 9 miljard
totale omzet in de economie: 115 miljard
intermediair verbruik: 18 miljard

1. Bereken het BBP via de objectieve methode
Omzet — IV = toegevoegde waarde bedrijven
BBP bedrijven + ambtenarensalarissen (toegevoegde waarde overheid) =
BBP

115 - 18 = 97 toegevoegde waarde bedrijven
97 + 6 = 103 miljard
2. Bereken het BBP via de subjectieve methode
Winst + beloningen productiefactoren + ambtenarensalarissen +
afschrijvingen = BBP
15+ 73 + 6 + 9 =103 miljard
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